

“红日照遍了东方，自由之神在纵情歌唱！看吧！千山万壑，铜壁铁墙！抗日的烽火，燃烧在太行山上！……”

巍巍太行，壁立千仞。

这里，曾是八路军第一个敌后根据地诞生地，八路军总部等重要机构长期驻扎在此，留下无数团结御侮、血战到底的英雄壮歌。

斗转星移，革命先辈用生命和鲜血孕育的太行精神，深植于这片热土，不断书写感人篇章。

同仇敌忾 勇敢顽强

秋日的太行山脉，层林尽染、景色壮美。

卢沟桥事变爆发、华北沦陷，中华民族到了生死存亡的危急关头。中国共产党领导的八路军毅然奔赴山西抗日前线，在太行山上点燃了抗日烽火，建立起抗日根据地。

八路军总部和中共中央北方局长期驻扎在太行山区，领导和指挥敌后抗日军民建立了晋绥、晋察冀、晋西南、晋冀鲁豫等抗日根据地，进行艰苦卓绝的斗争。

平型关战斗、雁门关大捷……一个个重大胜利，打出了八路军的雄威，极大地鼓舞了全国人民的抗战热情；一大批中华优秀儿女浴血太行，像一盏盏明灯，照亮民族奋斗、解放的道路。走进坐落于山西省长治市武乡县的八路军太行纪念馆，“太行精神，光耀千秋”八个大字映

入眼帘。纪念馆讲解员说，是中国共产党唤醒了广大民众，引导他们同日本侵略者展开殊死搏斗，保卫了自己的家园。

奋斗百年路 启航新征程
中国共产党人的精神谱系

人眼。纪念馆讲解员说，是中国共产党唤醒了广大民众，引导他们同日本侵略者展开殊死搏斗，保卫了自己的家园。纪念馆后的凤凰山巅，“八路军抗战纪念碑”巍然屹立。

曾任八路军太行纪念馆研究部主任的郝雪廷说，抗日游击战由山西推向广阔的平原，推向整个华北。抗战军民齐心协力，创造出麻雀战、地雷战、地道战、窑洞战等多种游击战形式，使日寇陷入了人民战争的汪洋大海。

不畏牺牲 乐于奉献

“山山埋忠骨，岭岭皆丰碑。”太行山，浸透无数英雄儿女的热血。

八路军太行纪念馆记录着这样一组数据：当年只有14万人口的武乡县，就有9万多人参加各种抗日救亡组织，1.4万多人参军参战，2万多人为国捐躯。

1941年至1943年，晋绥边区遭受了空前的自然灾害，加上敌人封锁破坏、人口迁移等原因使劳动力锐减，群众和部队的吃饭、穿衣都出

百折不挠 乐于奉献

——太行精神述评

现了严重困难。

根据地群众顾全大局，为了支援抗战纷纷慷慨解囊，表现出感人的爱国热忱。短短两个月里，晋西北地区共集粮9.04万石，筹款181.06万元，扩兵1.59万名，做军鞋12万双。

“平生铁石心，忘家思报国。”百姓最后一碗饭，送去做军粮；最后一尺布，送去缝军装；最后的老棉被，盖在担架上；最后的亲骨肉，毅然送战场……

坚定的理想信念，始终保持对党对人民对事业的忠诚，是太行精神的基石。

“此间一切正常，惟生活较前艰难多了，部队如不生产简直不能维持……想来太北长得更高了，懂得事情更多了……”1942年5月25日，写下这封家书3天后，八路军副参谋长左权在掩护总部机关突围中壮烈殉国，年仅37岁。

“我们生长在这里，每一寸土地都是我们自己的。无论谁要抢占去，我们就和他拼到底。”在艰难的抗战岁月，中国共产党领导和指挥的抗日军民，以无比的勇毅、无畏的牺牲、无私的

奉献，在太行山、在一个个抗日根据地，竖起了一座座英雄的丰碑。

百折不挠 艰苦奋斗

时光是忠实的见证者，也是伟大的书写者。当年，太行军民在英勇抗敌的同时，创造性地开展了敌后根据地经济建设和政治建设，为打击敌人、巩固根据地，最终取得抗战胜利奠定了坚实基础。

新中国成立后，党领导太行儿女弘扬伟大太行精神，书写了改天换地、奋发图强的历史新篇。

1960年2月，太行山上的开山炮声，拉开了河南林州“十万大军战太行”的序幕。没有工具自己制，没有石灰自己烧，没有炸药自己造……终于在1969年建成了“人工天河”红旗渠，创造了举世瞩目的人间奇迹。

在山西平顺县西沟村，“共和国勋章”获得者、共产党员申纪兰用一生见证着共和国的每一次进步。在她的推动下，西沟村在全国率先实现男女同工同酬，为我国制定按劳分配政策和法律作出

自力更生 艰苦创业

——南泥湾精神述评

屯田的好地方；

视察南泥湾不久，毛泽东写出了《经济问题与财政问题》等指导解放区经济建设的重要论著，提出一系列经济方针政策，至今仍有指导意义；

根据当时的斗争形势和经济发展需要，当地政府不断健全财政机构、完善财政体制，进行税制改革；

……

南泥湾的拓荒史，不是异想天开，而是建立在实事求是、调查研究基础之上的关键抉择，是建立在密切联系群众、理论联系实际上的必然成功。

调查研究是我们党的传家宝，是做好各项工作的基本功。艰苦奋斗再创业，改革开放再出发，面对复杂形势和艰巨任务，唯有打牢调查研究的基础，才能准确识变、科学应变、主动求变，牢牢把握发展主动权。

同心同德聚伟力

2021年春，美国人聂子瑞沿着斯诺足迹重访陕北。南泥湾村，76老党员侯秀珍的两把镢头令他难忘——

一把是侯秀珍公公刘宝斋的。80年前，身

为三五九旅副连长的他和战友们，一手镢头一手枪，在荆棘遍野中开垦出“陕北江南”；

一把是侯秀珍自己的。20多年前，这位没上过几天学的村干部带领村民修路建学校，扛着一把镢头，把不毛荒山变成葱绿山岭，如今全村脱贫奔小康。

两把老镢头，一颗为民心。

“我和当年斯诺看到的一样：共产党人总是为人民着想，总能激起人民的巨大能量。”聂子瑞说。

历史告诉我们，党的根基在人民，党的力量在人民。踏上新征程，共产党人以人民对美好生活的向往为奋斗目标，紧紧依靠人民创造历史伟业。

践行以人民为中心的发展思想，坚持和完善人民当家作主制度体系，让改革发展成果更多更公平惠及全体人民，着力解决发展不平衡不充分问题和人民群众的急难愁盼，推动人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展……

一切为民者，民则向往之。

敢为人先勇向前

如今的南泥湾，稻田花海飘香，国家湿地公园

了试验性的贡献，男女同工同酬正式写入宪法。

河北农业大学教授、博士生导师李保国，始终不忘自己是共产党员，是农民的儿子，35年奋战在太行山区，以自己的科技创新成果让140万亩荒山披绿，让10万农民实现脱贫致富，被誉为“太行山上的新愚公”。

……

如今，太行山区不断加强生态治理，沿着八路军总部在山西的迁移路线一路前行，一幅幅“山里有美景，山上有产业，山下有新居”的美好画卷徐徐展开。

山西兴县是抗战年代晋绥边区政府所在地。2018年6月，这里往返省城太原的列车正式通车，结束了这个革命老区不通客运列车的历史，百姓自此驶上致富“快车道”。

在山西左权县龙泉乡连壁村，漫山遍野的光伏板蔚为壮观。光伏发电让村里2000多亩荒坡荒地变废为宝，村里一年能增收100万元。

信仰之火，引领奋斗征程。80多年前，一首气壮山河的歌曲《在太行山上》极大鼓舞了全国人民团结抗战、抗战图存的坚强意志。伟大的太行精神之光，将照耀中华儿女在实现中华民族伟大复兴新征程上奋力前行。

（新华社记者 余俊杰 参与采写 刘翔霄 梁晓飞 柴婷）（新华社北京11月2日电）

成候鸟天堂，绿色乡村与红色旅游相映生辉，生物育种、数字农业、生态农场……生态环境保护与经济发展共荣共生，展现出生机勃勃的崭新气象。

从抗战时期开荒屯田、开辟军垦事业、开创边区经济发展多种形式，到如今建设西北农业科技实验田、全国乡村振兴样板区、产业开发区，南泥湾精神不仅仅是自力更生、艰苦奋斗的革命精神，也是一种勇于创造、敢为人先的创业精神，传承至今。

一代人有一代人的使命。当前，新一轮科技革命和产业变革加速演变，加快提高科技创新能力紧迫性凸显。面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康，我们任重道远。

今天，我们要做新时代的“垦荒人”，加强原创性、引领性科技攻关，坚决打赢关键核心技术攻坚战，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。

“我们要走一条更高水平的自力更生之路，实施更高水平的改革开放，加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。”习近平总书记强调。

从南泥湾精神中汲取不竭动力和宝贵经验，保持忧患意识，赓续创业精神，必将激励一代又一代中华儿女迎难而上，奋发图强。

（新华社记者 谢希瑶 邹多为 蔡馨逸）（新华社北京10月29日电）

安徽省泾县国有建设用地使用权公开出让公告

泾自然资报告字〔2021〕第11号

经泾县人民政府批准，泾县自然资源和规划局公开出让一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、公开出让地块的基本情况和规划指标概况（表格见下）

其他需要说明的宗地情况：

（一）土地开发程度和供地条件

1、净地，地块以拆除地上建筑物、构筑物的现状土地条件由县土地收购储备交易中心会同县城市建设与管理工作指挥部负责交付，地块内空中杆线和地下管线由县土地收购储备交易中心会同县城市建设与管理工作指挥部负责迁移；

2、竞得人须保持地块周边原有水系畅通；

3、竞得人在竞得土地并建设后须提供该区域20套（总建筑面积为2145平方米）5层以下住宅，由县城市建设与管理工作指挥部会同县住建局按照红星雅园东区住宅销售备案均价进行回购用于该区域拆迁户安置。

（二）土地出让价款的支付：竞得人竞得地块后成交价款可分期支付，即出让合同签订后一个月内缴纳不低于60%的成交价款，余款在半年内缴清（竞买保证金全部抵付出让价款）；分期支付成交价款的，在支付第二期及以后各期成交价款时，竞得人应按照支付第一期土地成交价款之日中国人民银行公布的贷款利率，向出让入支付利息。竞

得人缴清成交价款、契税和相关规费后，方可申请办理不动产权证书。

（三）土地交付：土地在竞得人缴清首期价款后一个月内交付。

（四）竞得人应严格按照泾县自然资源和规划局出具的规划设计条件的要求实施建设。

（五）出让地块均设底价，按价高者得的原则确定竞得人。

二、竞买资格和手续办理

（一）竞买人应单独申请。竞买人须为公司法人，公司法人或其所在母公司须具有中华人民共和国境内房地产三级以上（含三级）开发资质，竞买人除应提供身份证明文件、缴纳竞买保证金外，还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和筹集资金的承诺书和商业金融机构的资信证明、人民银行的企业信用报告、房地产开发资质证书等材料。

（二）有以下四种行为的公司法人不得参加本次竞买报名：一是在泾县范围内曾取得房地产开发用地且因自身原因未按期开发的；二是截止到目前在泾县仍然拖欠土地出让金的；三是截止到目前在泾县仍然拖欠农民工工资且有违法犯罪记录的；四是安徽省自然资源信用信息管理系统中有失信惩戒信息的。

（三）泾县人民政府将组织泾县人民法院、泾县自然资源和规划局、泾县人社局、泾县住建局、泾县税务局、泾县市场监管局、泾县房管中心以及金融等相关部门对竞买人资格（资质、信用等方面）进行审查。

（四）本次公开出让由县公共资源交易中心、县土地收购储备交易中心承办。（竞买资料仅提供电子版，详见：http://www.ahjx.gov.cn/opennessContent/?branch_id=5720870ad09491e8c76d4915&column_code=170300内出让公告附件）。

三、出让方式

1、地块以总价出让。2、报名竞买者超过两家（含两家），以拍卖方式出让，竞买保证金到账截止时间为2021年11月23日16时；报名竞买者不足两家，以挂牌方式出让，竞买保证金到账截止时间为2021年12月7日16时；挂牌截止时，如有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价。

四、出让时间、地点

公开拍卖时间、地点：2021年11月24日11时在泾县公共资源交易中心举行。

公开挂牌时间、地点：2021年11月24日至2021年12月8日在泾县自然资源和规划局。

挂牌申请截止时间：2021年12月7日16时。

挂牌揭牌时间、地点：2021年12月8日10时在泾县公共资源交易中心举行。

五、联系方式

1、泾县自然资源和规划局

联系人：万先生 邓女士

联系电话：0563—5123237

联系地址：泾县稼祥南路170号自然资源和规划局

2、泾县公共资源交易中心

联系人：汪女士

联系电话：0563—5124212

联系地址：泾县桃花潭东路公共资源交易中心

六、竞买保证金账户

开户单位：泾县公共资源交易中心

开户银行：中国邮政储蓄银行泾县支行

账号：100230061890010001

安徽泾县农村商业银行股份有限公司

账号：20000327748510300000026

泾县自然资源和规划局

2021年11月4日

地块编号	地块名称	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	每次增价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
2021-33	泾县谢园路与财富路交叉口西南侧地块	10444	住宅	1.0<R≤1.8	≤37%	≥20%	70	4230	100	2540

数字城管10月份考核情况通报

依据《宣城市数字化城市管理实施办法》，现将各成员单位2021年10月份的案件办理情况通报如下：

一、基本情况

2021年10月份，市城市管理监督指挥中心立案并派遣城市管理类问题8405件（其中12319电话受理投诉问题275件，市民通上报3件），本月应结案8773件，上月流转368件，实际结案8069件（其中及时结案7306件，超时结案763件），结案率为91.98%，及时结案率为83.28%。

本月案件办结数前三位的单位：市城管执法局2716件、宣州区政府2553件、市经开区管委会1247件，结案率分别为95.00%、83.35%和96.89%。本月案件考核得分为100分的单位是：市市场监督管理局、敬亭山管委会、市民政局、市水利局、市文化和旅游局、宣城日报社、市商务局、市供电公司、市电信公司、市联通公司、安广网络、市住建局管站、市经开区建设局、市经开区希达公服公司、市经开区天湖办事处（排名不分先后）。

本月受理违法建设案件212件（其中12319举报21件），已结案117件，另有95件案件尚在处置办理中。

二、案件分析

本月发生的案件排名前五位问题分别是：乱堆物堆料1938件、机动车乱停放798件、废弃家具设备471件、其它扩展事件290件、绿化弃料245件，占案件总数的44.24%，主要集中在市城管局、宣州区政府、市公安局。

事件类主要集中在街面秩序、市容环境和扩展事件，占事件类案件总数的86.12%；部件类主要集中在公用设施、道路交通和园林绿化，占部件类案件总数的88.10%。总体上看，本月主城区城市管理部件问题主要集中在公用设施和道路交通类。

三、工作建议

（一）本月“盛世御景”、“夏渡新苑”、“润华苑”、“万宇新城”等小区内及周边流浪犬扰民问题群众反映较多，城管、公安、物管部门应在流浪犬管控上加强协作，保障小区内居民安全出行。

（二）近期市区“大唐财富广场”、“人民医院”、“新华御府”，市经开区“香江金郡”东区等工地薄弱时段施工扰民问题群众反映强烈，城管、住建、生态环境等部门应加强对在建工地的监管力度，督促其文明施工，努力为群众营造良好的居住环境。

（三）本月违法建设发生率较上月略有下降。宣州区政府、宣城经济技术开发区管委会、敬亭山旅游度假区管委会要坚持“即查即拆”工作原则，巩固违法建设管控成果，将违法建设遏制在萌芽状态。

（四）近期宣州区城管办下属少数乡镇数字平台案件处置回复率极低，严重影响省住建厅对我市数字平台案件考核工作，宣州区城管办应强化对所属三级平台案件处置督导督促工作，加强案件办理，提高案件处置效率。

2021年10月份考核结果排名表										
案卷较多的部门处理情况										
排名	部门名称	应结案数	结案数	及时结案数	超时结案数	多次派遣数	结案率	及时结案率	考核得分	
1	市公安局	963	963	957	6	21	100.00%	99.38%	99.41	
2	市经开区管委会	1287	1247	1243	4	7	96.89%	96.58%	97.33	
3	宣城现代服务业产业园区管委会	193	190	179	11	2	98.45%	92.75%	97.18	
4	市城管局	2859	2716	2488	228	50	95.00%	87.02%	95.73	
5	市住建局	148	144	126	18	8	97.30%	85.14%	93.84	
6	宣州区政府	3063	2553	2064	489	44	83.35%	67.38%	83.56	
案卷较少的部门处理情况										
排名	部门名称	应结案数	结案数	及时结案数	超时结案数	多次派遣数	结案率	及时结案率	考核得分	
1	市供电公司	51	51	51	0	0	100.00%	100.00%	100	
1	市电信公司	23	23	23	0	0	100.00%	100.00%	100	
1	安广网络	18	18	18	0	0	100.00%	100.00%	100	
1	市市场监督管理局	12	12	12	0	0	100.00%	100.00%	100	
1	敬亭山管委会	6	6	6	0	0	100.00%	100.00%	100	
1	市联通公司	6	6	6	0	0	100.00%	100.00%	100	
1	市民政局	3	3	3	0	0	100.00%	100.00%	100	
1	市水利局	1	1	1	0	0	100.00%	100.00%	100	
1	市文化和旅游局	1	1	1	0	0	100.00%	100.00%	100	
1	宣城日报社	1	1	1	0	0	100.00%	100.00%	100	
1	市商务局	1	1	1	0	0	100.00%	100.00%	100	
12	市交通运输局	56	56	54	2	0	100.00%	96.43%	99.14	
13	市移动公司	20	20	20	0	1	100.00%	100.00%	99	
14	敬亭山茶场	5	5	4	1	0	100.00%	80.00%	95.2	
15	市城建集团	50	47	44	3	3	94.00%	88.00%	92.56	
16	市房地产业发展中心	5	4	4	0	0	80.00%	80.00%	84	
17	市邮政局	1	1	0	1	0	100.00%	0.00%	76	
	合计	8773	8069	7306	763	136	91.98%	83.28%		